

উপজেলা স্বাস্থ্য বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভার কার্য বিবরণীঃ

সভার স্থানঃ কনফারেন্স রুম, উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্স ।

সভার তারিখঃ ২৬/০২/২২ ইং, সময়ঃ সকাল- ১১:০০ ঘটিকা ।

অদা ২৬/০২/২২ ইং তারিখ সকাল ১১:০০ ঘটিকায় উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্স সখিপুর, টাংগাইল এর কনফারেন্স রুমে উপজেলা স্বাস্থ্য বিষয়ক স্থায়ী কমিটির এক সভা অনুষ্ঠিত হয়। উক্ত সভায় সভাপতিত্ব করেন জনাব জাহানারা, উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ সখিপুর টাংগাইল। সভাপতি সাহেব সভায় সকলের উদ্দেশ্যে স্বাগত বক্তব্য রাখেন এবং উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা ও সদস্য সচিব উপজেলা স্বাস্থ্য বিষয়ক স্থায়ী কমিটি সখিপুর, টাংগাইল কে সভা পরিচালনা করার জন্য অনুরোধ জানান। সভায় আলোচনান্তে স্বাস্থ্য ব্যবস্থার বিভিন্ন সমস্যা সমাধান এবং স্বাস্থ্য ব্যবস্থাকে সফল করার লক্ষে নিম্নবর্ণিত পদক্ষেপ গ্রহন করা হয়।

আলোচ্য বিষয় সমূহঃ

ক্রমিক নং	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
১	রান্নাঘর হইতে হাসপাতাল সংযোগ বাস্তবায়ন নতুন করে কড়িডোর ছাঁদ তৈরী করণঃ উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ কর্মকর্তা সখিপুর, টাংগাইল ও সদস্য সচিব, স্বাস্থ্য বিষয়ক স্থায়ী কমিটি সভাকে অবহিত করেন হাসপাতালের রান্নাঘর ওয়ার্ডে যাওয়ার জায়গা টুকু কোন ছাঁদ না থাকায় বর্ষা মৌসুমে রান্না ঘর থেকে ওয়ার্ডে রোগীদের খাবার নিয়ে যাওয়া খুবই কষ্টকর। রান্নাঘর হইতে হাসপাতাল সংযোগ বাস্তবায়ন নতুন করে কড়িডোর ছাঁদ তৈরী করা প্রয়োজন।	সভায় আলোচনান্তে রান্নাঘর হইতে হাসপাতাল সংযোগ বাস্তবায়ন নতুন করে কড়িডোর ছাঁদ তৈরী করণ কাজের জন্য স্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, টাংগাইল বরাবর পত্র প্রেরণের জন্য উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ কর্মকর্তা সখিপুর টাংগাইল অনুরোধ জানানোর সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	ইউএইচস এফপিও
২	হাসপাতালের আবাসিক ভবনের রাস্তা মেরামত কাজঃ	আলোচনান্তে সভাপতি, স্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, টাংগাইল বরাবর পত্র প্রেরণের জন্য উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ কর্মকর্তা সখিপুর টাংগাইল অনুরোধ জানানোর সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	ইউএইচস এফপিও

উপজেলা স্বাস্থ্য বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

জাহানারা

২৬/০২/২০২২

(জাহানারা)

উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান,
উপজেলা পরিষদ, সখিপুর, টাংগাইল
ও সভাপতি
উপজেলা স্বাস্থ্য বিষয়ক স্থায়ী কমিটি
সখিপুর, টাংগাইল।

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ কর্মকর্তার কার্যালয়
সখিপুর, টাংগাইল।

স্থানঃ উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা সখিপুর, টাংগাইল এর অফিস কক্ষে।
তারিখঃ ২৭/০৫/২২ ইং, সময়ঃ বেলা ১১:০০ ঘটিকা।

উপজেলা স্বাস্থ্য বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভায় উপস্থিতির হাজিরা :

ক্রমিক নং	নাম ও পদবী	কমিটির পদবী	মোবাইল নম্বর	স্বাক্ষর
০১	জাহানার (লুৎফা আনোয়ার) ডাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, সখিপুর, টাংগাইল।	সভাপতি		জাহান ২৭/০৫
০২	মোঃ শফিউল ইসলাম ডাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, সখিপুর, টাংগাইল।	সদস্য		
০৩	মোঃ তরিকুল ইসলাম (বিদ্যুৎ) চেয়ারম্যান, কাকড়াডাঙ্গা ইউনিয়ন পরিষদ, সখিপুর, টাংগাইল।	সদস্য		
০৪	মোঃ মান্নান মিয়া চেয়ারম্যান, গজারিয়া ইউনিয়ন পরিষদ, সখিপুর, টাংগাইল।	সদস্য		
০৫	ডাঃ মোহাম্মদ আব্দুস সোবহান উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা, সখিপুর, টাংগাইল।	সদস্য সচিব	০১ ৭১২৪৯৫৪ ২৭	